

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 29.04.2022 în ședință ordinară a Consiliului Local Șerbănești. Președinte de ședință este domnul Andrei Marian Codrut .

În deschiderea lucrărilor ședinței domnul Primar prezintă ordinea de zi care cuprinde :

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare

Prezintă: Ilie D Florin – secretar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul I/2022

Inițiator: Breoi Mugurel Leontin - primar

Prezintă: Razdan Claudiu Cristian – viceprimar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului de persoane cu handicap ce beneficiază de indemnizație de însoțitor.

Inițiator Breoi Mugurel Leontin - primar

Prezintă Neaga Marian – consilier

4. Propuneri , întrebări, interpelări.

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre referitor la indexarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023 potrivit indicelui de inflație.

Ordinea de zi este adoptată cu unanimitate de voturi, împreună cu propunerea de mai sus.

Primul punct de pe ordinea de zi – aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare – domnul Peligrad solicită ca în acest proces să fie prezentate mai amănunțit expunerile consilierilor, procesul verbal fiind adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi – Proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare pentru trimestrul I/2022 este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de viceprimar. Supus la vot proiectul este validat cu 9 voturi pentru și 2 abțineri : Neacsă Și Preda

Punctul trei - Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap și a numărului de persoane cu handicap ce beneficiază de indemnizație de însoțitor este prezentat împreună cu referatul de aprobare și referatul compartimentului de domnul Neaga Marian și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul patru e – Proiectul de hotărâre referitor la indexarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2023 potrivit indicelui de inflație este prezentat de secretarul Consiliului Local și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință,
ANDREI MARIAN CODRUT

Secretar Ilie D. Florin

